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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na sklad, przygotowanie do druku, korekte, druk gazety

i dostarczenie do siedziby Zamawiajqcego ,, Kalejdoskopu Powiatu Kieleckiego .

Powiat Kielecki — Starostwo Powiatowe w Kielcach udziela nastgpujacych wyjasnien
do SIWZ:

Pytanie 1: ,, Termin realizacji przedmiotu zaméwienia od dostarczenia przez Zamawiajacego
materialow (tekst, zdjecia) do dostarczenia przez Wykonawce gotowej gazety — 6 dni
roboczych”.

Prosz¢ o uscislenie czy termin realizacji 6 dni nalezy rozumie¢ jako czas od otrzymania
od Panstwa akceptacji do druku czy od otrzymania samych materiatéw do skladu. Jezeli
akeeptacj¢ do druku otrzymamy pod koniec pigtego dnia roboczego nie ma mozliwosci
aby 6 dnia gazeta byla wydrukowana i dostarczona do Panistwa siedziby?.

Odpowiedz: Termin realizacji kazdorazowego wydania Wydawnictwa od dostarczenia przez
Zamawiajacego materialow do dostarczenia przez Wykonawce gotowego Wydawnictwa
wynosi 6 dni roboczych.

Pytanie 2: , Konieczno$¢ dostarczenia przez Wykonawce egzemplarza sygnalnego gazety
do wgladu przed drukiem cato$ci w celu ostatecznego sprawdzenia”.

W jakiej formie powinien by¢ przestany egzemplarz sygnalny, czy wersja elektroniczna
np. w PDF bedzie akceptowana?.

Odpowiedz: Egzemplarz sygnalny gazety to egzemplarz w formie papierowej,
wydrukowany na papierze, na ktérym drukowana bedzie catosé gazety (3 tys. egzemplarzy).

Pytanie 3: ,Dyspozycyjnos¢ Wykonawcy — mozliwosé bezposredniego udzialu w pracy
nad redagowaniem gazety osoby wyznaczonej przez Zamawiajacego w godzinach pracy

Starostwa Powiatowego w Kielcach”.

Posiadamy Certyfikat Posiadamy Certyfikat
Zintegrowanego Systemu Zarzadzania Systemu Zarzadzania Jakoscia :
spelniajacego wymagania norm: nr 9159.KIPO zgodny z norma: sy

L4 PN-ISO/IEC 27001:2007 1SO 9001:2008 N



Czy dobrze rozumiemy, ze przy kazdorazowe] publikacji oczekuja Panstwo bezposrednich
spotkan z naszym redaktorem w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kielcach (czyli ok 10
spotkan)?.

Odpowiedz: Na kazdym etapie pracy nad przygotowaniem Wydawnictwa Wykonawca
zobowiazuje si¢ do umozliwienia bezposredniego udzialu przy redagowaniu Wydawnictwa
osoby wskazanej przez Zamawiajacego w godzinach pracy Starostwa Powiatowego w
Kielcach.

Pytanie 4: ,,Format po zlozeniu — A4, Format po roztozeniu — A3, objetos¢ gazety 16 stron
(calosc).

Prosze o doprecyzowanie czy gazeta powinna by¢ wydrukowana w formacie A3 w objgtosci
16 stron i po zlozeniu jej w format A4 bedzie miata 32 strony oraz czy stusznie zakladamy,
ze grzbiet gazety bedzie zszyty wzdiuz dluzszego jej boku.

Odpowiedz: Gazeta ma mie¢ 16 stron, kazda w formacie A 4, szyta wzdluz dtuzszego boku.




